FRANTINA S. A.

Guayaquil, 5 de Mayo del 2004

Señora Economisia SANDRA MARIA FALCONI VELEZ

Ciudad.-

24. 9719 /4/gg

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía FRANTINA S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto del reelegir a usted para el cargo de GERENTE GENERAL, por el perído de CINCO AÑOS.

De conformidad con el Artículo Vigésimo Primero del Estatuto Social de la compañía **FRANTINA S.A.**, a usted le corresponderá en el ejercicio de su cargo, la representación legal, judicial, y, extrajudicial de la compañía, sin el concurso de ningún otro funcionario.

La compañía FRANTINA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Septimo del Cantón Guayaquil, Ab. Nelson Cañarte Arboleda, el 21 de Enero de 1.999, e, inscrito ante el Registro Mercantil de Guayaquil, el 19 de Febrero de 1.999.

Atentamente,

Ab. Fabiøla Checa Ruata

SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía

FRANTINA S. A.

Guayaquil, 5 de Mayo del 2004.

Econ. Sandra María Falconi Vélez. C.C. 0908070170.- Ecuatoriana.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la Compañía **FRANTINA S.A.**, a favor de **SANDRA MARIA FALCONI VELEZ**, de fojas **52.867 a 52.869**, Registro Mercantil número **8.276**, Repertorio número **13.009.-** Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, once de Mayo del dos mil cuatro.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Canton Guayaquil Delegada



Orden: 104375 Legal: Raùl Alcivar

Amanuense-Cómputo: Mercy Caicedo Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado